11Iro

HUmsa: onerrr
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.02.2014 16:52:55

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 15.02.2014 17:37:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286279/answer/286306




IToceTuTte meTCKOro OepMaTojiora U ypojiora O4HO. IToka MOXKHO HAIIPAaBUTh YCUIIUA Ha CO6HIO,[[€HI/IG
TUTHUEHBI- IBAXKbI B J€HL MBITh HAPYXKHEBI€ ITOJIOBBEIE€ OPTI'daHHI.



